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ОЕСР: БОРОТЬБА З КОРУПЦІЄЮ У СХІДНІЙ ЄВРОПІ
ТА ЦЕНТРАЛЬНІЙ АЗІЇ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Тенденції  у  боротьбі  з  корупцією у  Східній Європі  та  Центральній Азії:
стратегічні рамки та доброчесність бізнесу».

У  документі  йдеться  про  тенденції,  досягнення,  виклики  та  передовий
досвід  у  сфері  утвердження  антикорупційних  стратегічних  рамок  та
підтримки  ділової  доброчесності  у  Східній  Європі  та  Центральній  Азії.
Експерти ОЕСР, аналізуючи дані 24-х країн названих регіонів виявили, що ці
країни  мають власні антикорупційні стратегії та посилюють співпрацю з
громадянським суспільством у їх  розробленні,  реалізації  та  моніторингу
виконання.  Однак проблеми залишаються:  низький рівень імплементації;
відсутність  підходу,  заснованого  на  оцінці  ризиків,  при  визначенні
антикорупційних  цілей;  відсутність  оцінки  антикорупційних  стратегій  на
основі індикаторів впливу; значні прогалини у даних щодо доброчесності
бізнесу.  Все це вказує на обмеженість правозастосування та неналежне
відстеження прийнятих заходів. У результаті вивчення  даних встановлено,
що  незважаючи  на  зростання  інтеграційних  процесів  та  застосування
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сучасних інструментів діагностики, заснованих на фактичних даних, лише
дві країни прийняли підхід, заснований на оцінці ризиків антикорупційних
цілей та завдань. Поступово зростає використання різноманітних джерел
даних (включно з міжнародними індексами та адміністративними даними)
але  покладання  на  результати  опитування  бізнесу,  зайнятих  і
домогосподарств  досі  залишається  обмеженим.  Антикорупційні  стратегії
переважно зосереджені на запобіганні, підвищенні обізнаності та освіті, з
меншим  акцентом  на  виявлення  та  притягнення  до  відповідальності  за
корупційні  правопорушення  як  стратегічних  цілях.  Необхідні  подальші
зусилля  для  забезпечення  того,  щоб  консультації  були  змістовними  та
всебічними.  Лише  половина   досліджуваних  країн  використовує
індикатори  результатів  та  проводить  консультації  з  громадянським
суспільством.  Оцінка  ефективності  та  впливу  нових  антикорупційних
стратегій  ще  не  стала  поширеною  практикою.  Багато  країн  не  змогли
надати  дані  щодо  доброчесності  бізнесу,  що  вказує  на  необхідність
посилення роботи над координацією політики у цій сфері, а також потребу
в удосконаленні правової бази для розкриття інформації про бенефіціарну
власність та її перевірки.
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